
 

Αθήνα, 14/08/2020 

Ερώτηση  

Προς:  τον Υπουργό Υγείας  

   

Θέμα: «Ανάγκη ενίσχυσης των συνεργείων του ΕΟΔΥ στην Κέρκυρα»  

Είναι δεδομένο πως για να ελεγχθεί η διασπορά του κορονοϊού στη χώρα μας χρειάζεται να 

λειτουργούν επαρκή συνεργεία του ΕΟΔΥ (κινητές μονάδες υγείας ΚΟΜΥ κλπ) προκειμένου 

να γίνονται μαζικά προληπτικά τεστ. Ειδικά στα νησιά που τώρα τα επισκέπτονται πάρα 

πολλοί τουρίστες και από χώρες με υψηλό επιδημιολογικό φορτίο κορονοϊού αλλά και 

Έλληνες που μετακινούνται από αστικά κέντρα προς αυτά. 

Σύμφωνα με καταγγελία του Σωματείου Εργαζομένων στο Νοσοκομείο της Κέρκυρας στο 

νησί δεν υπάρχουν συνεργεία του ΕΟΔΥ να διενεργούν τεστ στα πλοία με αποτέλεσμα με 

προφορική εντολή να πηγαίνει νοσηλευτικό προσωπικό στα πλοία που φτάνουν στο λιμάνι 

προκειμένου να διενεργεί τα τεστ στους επισκέπτες.  

Όμως δεν είναι αρμοδιότητα του Νοσηλευτικού προσωπικού του Νοσοκομείου να διενεργεί 

τα τεστ στα πλοία καλύπτοντας μερικώς τις ελλείψεις του ΕΟΔΥ καθώς το ίδιο το 

Νοσοκομείο έχει μεγάλα προβλήματα λόγω έλλειψης προσωπικού ως εκ τούτου δεν είναι 

δυνατόν να ανταποκριθεί και στις ανάγκες του ΕΟΔΥ.  

Επιπλέον, τα δείγματα που λαμβάνονται από τα πλοία αποστέλλονται για εξέταση στην 

Αθήνα ή στα Ιωάννινα με αποτέλεσμα να καθυστερεί η έκδοση των αποτελεσμάτων μιας και 

ο μοριακός αναλυτής του Νοσοκομείου Κέρκυρας εξυπηρετεί μόνο τους εισερχόμενους 

ασθενείς κι όχι τους προληπτικούς ελέγχους.  

Κατόπιν των παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ Υπουργός:  

1. Θα προχωρήσει άμεσα στην ενίσχυση των συνεργείων του ΕΟΔΥ ώστε να 

πραγματοποιούν αυτά τους προληπτικούς ελέγχους σε τουρίστες που φτάνουν στο 
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νησί της Κέρκυρας χωρίς να επιβαρύνεται το ήδη υποστελεχωμένο Νοσοκομείο; 

2. Ποια μέτρα θα λάβει ώστε να μην εμφανιστούν τέτοια φαινόμενα ανάγκης κάλυψης 

των καθηκόντων του ΕΟΔΥ από νοσηλευτικό προσωπικό στην Κέρκυρα ή σε άλλες 

περιοχές της χώρας μας; 

 

 

Η ερωτώσα βουλευτής  

 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 




